

# 关于公司非公开发行股票募集资金运用 可行性分析报告（修订稿）

## 一、本次募集资金使用投资计划

本次发行的募集资金项资金总额不超过 20,900.00 万元（含发行费用），扣除发行费用后全部用于补充流动资金。

## 二、本次募集资金使用的可行性分析

近几年公司营业收入持续提高，2012 年、2013 年和 2014 年公司实现营业收入分别为 104,631.85 万元、111,771.05 万元和 138,551.71 万元。其中，随着公司近几年积极参与全国各地的生物质资源综合利用项目，公司的环保产业业务收入占主营业务的比重也逐年提高，由 2012 年的 20.05% 提高 2014 年的 29.51%。

公司自首次公开发行股票并上市以来，已建成、在建、拟建重大投资项目包括明水环保生物质发电项目、宁安环保生物质发电项目、鱼台环保生物质发电项目、荣成环保垃圾发电项目、中心组团垃圾焚烧发电厂扩容工程项目、鄆城生物质发电项目、忠县生物质综合利用项目、郯城生物质发电项目、嘉祥生物质发电项目、铁岭生物质综合利用项目等生物质综合利用项目以及满城热电、鹤壁动力中心、茂名热电、雄县热电、蠡县热电、曲江热电、中方生物质综合利用等集中供热项目。除明水环保生物质发电项目由首次公开发行股票募集资金投入以及荣成环保垃圾焚烧发电项目和鱼台环保生物质发电项目由 2014 年度非公开发行股票募集资金投入外，其余项目均由长青集团通过借款或自身盈余积累投入，导致公司流动资金紧张，进而引致公司对流动资金需求量增大。

同时，为抓住国内环保行业政策性利好及环保行业需求快速增长的历史性机遇，利用公司在生物质综合利用领域的经营经验和技術积淀，继续加快对环保产业的布局，以及为了保持公司燃气具产品制造的传统质量优势和技术研发领先地位，公司亦需加大对生物质综合利用、集中供热等环保产业和燃气具行业的投入，增加公司的装机容量和提升公司在环保产业的占有率，稳固公司在燃气具行业的传统优势。伴随着公司业务的扩展，公司日常经营需要的流动资金也逐步提高。

综上所述，在推动公司业务持续健康发展的过程中，充足流动资金的支持至关重要。以募集资金补充流动资金，将有利于公司在未来发展过程中的对外举债能力也将得到提升，这对解决公司业务增长带来的资金需求是十分必要的。

### **三、本次发行对公司经营管理、财务状况的影响**

#### **（一）本次发行对公司经营管理的影响**

本次非公开发行募集资金补充流动资金，为公司大力发展环保业务和燃气具业务提供了充足的营运资金，从而提高公司的可持续发展能力及后续发展空间，为公司经营业绩的提升奠定基础。同时亦有利于公司持续投入营运资金以拓展环保业务和燃气具业务，进一步优化公司在环保业务和燃气具业务的深度和广度。因此，本次非公开发行将对公司经营业务产生积极影响，有利于公司未来业务的扩展，提升公司的竞争力和持续发展能力，实现并维护股东的长远利益。

#### **（二）本次发行对公司财务状况的影响**

##### **1、对公司盈利能力的影响**

本次非公开发行有助于增加公司资产规模和业务规模，优化公司财务结构，公司整体财务状况将得到进一步改善。同时，随着募集资金的运用，公司的业务收入水平将稳步增长，盈利能力将得到进一步提升，公司的整体实力和抗风险能力均将得到显著增强。

##### **2、对公司总资产与净资产规模的影响**

本次非公开发行完成后，公司的总资产和净资产规模同时增大，增强了公司资金实力，为公司后续发展提供了有利的资金保障。

##### **3、对公司现金流量的影响**

本次发行完成后，公司筹资活动产生的现金流入将增加，用于募集资金新建项目的投资活动现金流出也将增加，随着募集资金的运用，未来本次募集资金投资项目产生的经营活动现金流入将增加。

##### **4、对公司负债结构的影响**

本次非公开发行募集资金到位后，公司净资产将增加，公司的资产负债率将有所下降，公司抗风险能力将显著增强。

广东长青（集团）股份有限公司董事会

2015年11月30日